
Průvodní list - Adventní detektivka: Ukradené Vánoce

O čem materiál je?
Jedná se o formu adventního kalendáře.

Rodině Gnomů někdo ukradl celé Vánoce. Zmizely dárky, cukroví i vánoční výzdoba. No a co teď?
Vánoce jsou za dveřmi a detektiv Sněhulák má strach, že to sám nezvládne, proto si na pomoc
zavolá malého pomocníka. Jeho úkolem bude rozluštit jednotlivé šifry, hádanky a úkoly a zjistit, kdo
spáchal tento hrozný zločin.

Děti postupně získávají podezřelé. O každém z nich se dozvídají důležité informace - motiv,
kriminální minulost i alibi. Díky těmto zjištěním postupně zjistí, kdo je pachatelem. Následně je
potřeba pachatele dohledat a vrátit Vánoce Gnomům.

Na děti čeká 24 dopisů od detektiva Sněhuláka a každý z nich obsahuje pracovní listy, úkoly a šifry,
které jim pomohou najít odpovědi na všechny otázky.

Díky adventní detektivce můžete strávit krásný a originální advent a darovat dětem adventní
kalendář, na který nezapomenou!

Pro koho je detektivka vhodná?
Adventní detektivka je vhodná pro děti od cca 4 do cca 8 let. Využijete ji doma, ale i ve školce nebo v
první třídě. Pojďte si zpříjemnit advent a užít si spoustu zábavy.

Co obsahuje samotný soubor?
Jedná se o PDF materiál, který obsahuje 97 stran.

Adventní detektivka obsahuje:

Co budete potřebovat k přípravě?
Pro přípravu budete potřebovat:

Materiál si vytiskněte. Aby měla detektivka ten správný efekt je potřeba si jednotlivé dny detektivky
nachystat do obálek a každý den dětem „zaslat“ jeden dopis. Na závěr materiálů naleznete i známky
na dopisy.

průvodní list
24 dopisů
24 známek na dopisy
52 pracovních listů
11 podezřelých
11 listů podezřelých

vytištěný soubor
obálky
desky na vedení spisu



Do první obálky přidejte dětem nějaké desky, které budou sloužit jako spis a děti si do nich budou 
zakládat materiály.

Dále je potřeba vystříhat kartičky podezřelých. Ty společně s listem podezřelých, kam si budou děti 
zapisovat informace k jednotlivým podezřelým, připravte do obálek dle tohoto klíče:

Podezřelé je vhodné v obálce oddělit od pracovních listů například je vložit do menší obálky a dětem 
je předat až po splnění úkolů.

Jak materiál použít?
Adventní detektivka začíná 1. 12. V tento den vyšlete děti pro poštu do poštovní schránky, nebo jim
předejte první dopis. Přečtěte jim dopis od Sněhuláka a nechte je založit si spisové desky.

Od dalšího dne již děti začnou sbírat podezřelé. Vždy je nechte vyplnit list podezřelých, podle toho,
co už vědí a založte ho do desek. Průběžně budou získávat další informace a na listy vše doplňovat.
Díky tomu, co zjistí děti postupně vyselektují pachatele. Vzhledem k tomu, že se budou k listům
vracet. Je opravdu vhodné si je ukládat do desek.

Užijte si spoustu zábavy a krásný advent!

den 2 - vlk, vlčice
den 3 - veverka, tučňák, paní Perníčková, Anna
den 4 - pan Perníček, oslík, duch
den 5 - čert, vánoční skřítek


